

учебная презентация:
**«Чему учил китайский
мудрец Конфуций».**



Работу выполнила: ученица 5
класса ГБОУ СОШ с.
Преполовенка
Аникина Анастасия.
Учитель: Шашкова А.Г.



Содержание.

- **Происхождение мудреца.**
- **Детство Конфуция.**
- **Государственная деятельность.**

● **Система философии**

Происхождение мудреца



Конфуций появился на свет в 551 г. Семья проживала в царстве Лу. Папа Конфуция ШуЛян Хэ в то время был воином из известного княжеского рода. Из первого брака у него родились только лишь девочки 9 дочерей, однако с наследником не как не получалось.

Второй же брак увенчался удачей, мальчишка родился, но однако к несчастью был калекой. И в 63 года он решается на 3 брак и его женой соглашается быть молодая дева из династии янь, которая во всём выполняет волю своего отца. В течении торжеств по поводу свадьбы, её посещают виденья. Появлению на свет мальчика сопутствуют огромное количество чудесных обстоятельств в соответствии традиции на его организме находилось 49 примет, будущего величия. Так появился на свет кун фу цзы или наставник из рода кун общеизвестный на западе китайский философ Конфуций.

Папа Конфуция, умер когда мальчишке исполнилось 3 года. Молодая мама посвятила Конфуцию всё своё свободное время. Её постоянные основы чистота собственной жизни внесли свою лепту в формировании характера ребенка.

Детство Конфуция.



Даже в раннем раннем возрасте Философ Конфуций отличался выдающимися способностями а также талантом предсказателя он любил развлекаться подражая церемониям машинально повторяя древние священные ритуалы а также это не могло не изумлять окружающих. Мальчик был далек от игр свойственных его возрасту. В 7 лет его отдали в школу. Основным его развлечением стали беседы и фразы Конфуция вместе с мудрецами и старцами. В возрасте семи лет его отдали в школу. В школе обязательным было освоение 6 навыков, умение выполнять ритуалы, слушать музыку стрелять из лука, управлять колесницей ,сочинять стихи, знание математики.

Мальчик родился вместе с безграничной восприимчивостью к учению, пробужденный разум заставлял его произносить, а также самое важное усваивать, знания, изложенные в классических книгах той эпохи. Этика Конфуция сопровождалась следующим образом, он наблюдал за собственными учениками как за целостными людьми полезными государству и обществ. Он обучал их различным областям знаний, которые основывались на определённых канонах. Со своими учениками.

Благородный муж Конфуций был прост и тверд. Слава об нём распространилась за пределы ближних царств. Признание его мудрости достигло определённой степени, что он занял пост министра правосудия, а в те времена это был самый ответственный пост в государстве. Он сделал таким образом , что ближние государства стали опасаться царства быстро развивавшегося усилиями одного человека. Разные наговоры привели к тому, что управляющий царства Лу перестал внимать советам и словам Конфуция.

Государственная деятельность.



После окончания школы китайский философ Конфуций один из всех учащихся сдал сложнейшие экзамены с стопроцентным результатом в 17 лет он уж занимал пост государственного чиновника хранителя складов. В последствии в его ведение поступил весь скот царства Лу: быки , овцы . “Не волнуйся о том что сейчас, не занимаешь высокого поста волнуйся об том отлично ли служишь на том месте где находишься” –это слова Конфуция. Конфуцию в полной мере повезло осознать себя наследником а также хранителем древних традиций. Таковым считали его большинство современников. Он решил сделать школу Конфуция основанную на традиционных учениях.

Скитания философа.



Конфуций ушёл из родных мест и отправился в путешествие по государствам, наставляя правителей, нищих князей, пахарей молодых а также стариков. Везде, в каком месте он появлялся, ему предлагали остаться.

Однако неизменно говорил Конфуций в суждениях и беседах, учения распространяется на всех людей кроме различия так как я считаю всех кто живёт на земле, все одна семья, в которой я вынужден выполнять священную миссию наставника. Конфуций и его учение, а также добродетель были едины, неразделимы и поэтому жизнь в соответствии с собственными философскими убеждениями являлась неотъемлемой частью самого учения. Философия была целью его, но никак не моделью идей выставляемых ради человеческого осознания только системой заповедей неотъемлемых от поведения философа. В случае Конфуция дозволено смело ставить знак равенства среди его философией а также его легендарной жизнью.

Кончина.



Покинул этот мир мудрец в 479 году до нашей эры. Свою кончину он предсказал своим ученикам заранее. Несмотря на внешне скромные биографические данные, Конфуций был и всегда будет ярчайшей личностью в развитии истории Китая.

Один из его современников говорил, что поднебесная давным — давно пребывает в хаосе но ныне небо возжелало с ваять учителя пробуждающим колоколом. в 15 лет я обратил свои помыслы к учению
в 30 лет я обрел прочную основу
в 40 лет я сумел освободиться от сомнений
в 50 лет я познал волю неба
в 60 лет я научился отличать правду от лжи
в 70 лет я стал следовать зову моего сердца и не нарушал ритуалы

A golden graduation cap (mortarboard) is positioned at the top, with a rolled-up diploma resting in front of it. The scene is set against a light, textured background with decorative orange and yellow wavy lines at the top and bottom. The entire composition is framed within a white circular area.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!



Интернет ресурсы.

1. <http://megevanietop.ru/konfucijj-polkovodec-strateg-lichnos.html>
2. http://отличныйжурнал.рф/myslit/articles/2408/?sphrase_id=990798
3. <http://tatuha.ucoz.ru/>
4. <http://lenagold.ru/>
5. *Фишер Елена Борисовна*
ГУ «ОСШ №24» г.Темиртау, Казахстан
учитель русского языка и литературы
<http://pedsovet.su/>